

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ОБРЯДОВ НА КЛАДБИЩЕ

Большинство ошибок, которые совершают люди в обычных житейских ситуациях, можно исправить. Как говорят, непоправима только смерть...

Наукой доказано, что кроме материального мира, существует и тонкий мир, где действуют совершенно иные законы. С этим миром работают маги, в том числе и я, маг Т. Ошибки, сделанные магами-новичками, работающими на тонком плане без наработанного опыта и знаний законов тонкого мира, могут иметь очень сильные негативные последствия для них самих и для их клиентов.

С древних времен, маги, ворожеи, чернокнижники и колдуны обладали знаниями законов материального и духовного мира, совершали обряды с использованием магических напитков, трав, камней и передаваемых из поколения в поколение заклинаний.

Распространенным методом черномагической работы было и является сейчас совершение ритуалов на кладбище.

Места захоронения и кладбища имеют особую сильнейшую энергетику. Здесь сосредоточены силы мира мертвых, духовного мира, помогающего колдунам и магам достигать своих целей при совершении обрядов.

Чтобы использовать в своих целях эти мощные силы, необходимо знать правила работы на кладбищах.

Современные специалисты полагают, что проведение ритуалов на кладбище обязательно возвратится негативом к нему и клиенту. Это и понятно. Ассоциация «кладбище – смерть» невольно может оттолкнуть любого.

Но «предупрежден – значит вооружен». Я, маг Т. знаю, что если мастер внимательно изучил и соблюдает условия работы на кладбище, мир мертвых проявит к нему благосклонность, и маг добьется успеха.

Предлагаю ознакомиться с правилами работы на кладбище.

Перед тем, как идти на кладбище, нужно иметь соответствующий настрой, выражающийся в трех постулатах:

- Не бояться. Если боитесь – вы не готовы к контактам с миром мертвых
- С уважением относиться к кладбищенскому эгрегору, почитать его. Помните, что вы просите у него помощи.
- Не стыдиться. Угрызения совести здесь абсолютно лишние и могут навредить. Забудьте о моральной стороне вопроса. Вы приняли решение и работаете на заказ или для себя.

Далее я коротко расскажу о конкретных аспектах работы на кладбище.

Как правило, кладбища имеют центральный вход и калитку. Обязательно заходить через калитку. Когда входите в калитку, вы обязаны произнести приветствие. Можно в произвольной форме, можно сказать - "Поклон царствию мертвых, уважь имею", и слегка поклониться.

Перед выходом теми же словами произнести прощание. Это делается для того, чтобы духи мертвых не сопровождали вас за территорией кладбища и оставались на ней.

Перед поиском нужного захоронения и началом работы ставится закуп, чтобы силы направили вас в нужное место и исключили препятствия для работы.

Теперь вы ищете для обряда могилу. Она должна быть активной, то есть именно на ней наиболее сконцентрированы энергетические поля мира мертвых. Есть захоронения угасшие, на них работать нельзя.

Признаки активной могилы: животные (птицы, собаки, коты), плохая растительность, либо необычной формы дерева, крапива, перья птиц, зимой - следы животных. На активных могилах быстро ломаются памятники, кресты.

На больших кладбищах встречаются муравейники. Если встать к муравейнику лицом, подходящая могила будет слева.

Хорошо подходят для обрядов могилы детей до 12 лет.

Но вот нужное захоронение найдено и необходимо произнести приветствие покойному.

Уважение и приветствие делается следующим образом. Вы должны топнуть левой ногой и произнести:

«Яко люд ярлыкино царствие приветствует, тако я приветствую тья могила, ты есмь двери ,ты есмь ход что нынче отворен.Аминь»

И положить на могилу раскрошенный черный сухарик, чтобы задобрить духов.

Считается, что удар левой ногой о землю пробуждает кладбищенских духов, вызывает их на помощь магу из царства мертвых, и выйдут они к нему через это могилу.

Затем вы совершаете задуманный ритуал. Если не указано иное, зажгите на время обряда три маленькие свечи, защитите их от ветра. Есть поверье, что огонек свечей согревает кладбищенских духов.

После ритуала обязательно оставить на могиле откуп покойнику. Это является вашей благодарностью за помощь и вашей защитой.

В некоторых ритуалах прописан помин (кутья, блины), оставляемый на могиле.

После совершения описанных действий уйти с кладбища через другие ворота, не оглядываясь и не забывая про прощание: «Вам здесь лежать, а мне дальше бежать».